



新城街道办事处全体党员重温入党誓词

他们有个共同名字“党员”

——商水县新城街道办事处新老党员争当先锋纪略

□记者 马治卫 文/图

大马村党员马继明在部队时是位神枪手，回乡后开办自行车修理摊自力更生坚持不给组织添麻烦；王化雨村“光荣在党50年”老党员张振、王子清同年入伍回乡后任劳任怨；中兴寨村党员王情情去年主动中断产假，积极参与疫情防控……6月30日，随着商水县新城街道办事处庆祝中国共产党成立102周年表彰会成功举行，涌现出马继明等一大批党员的先进事迹。

哪有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行。回顾党的奋斗史，各个时期、各个地方都涌现出了无数可歌可泣的英雄人物和时代楷模。商水县新城街道办事处也涌现出了大批先进典型。大马村74岁的老党员马继明，1969年入伍，在部队时是有名的神枪手。70年代初，他随部队到新疆参加核试验，两次受到嘉奖，为国防建设做出了重要贡献。1975年退伍后，为了不给组织增加麻烦，他自谋职业在老城路开办个自行车修理摊，遇到困难群众修车时一律免费。他一生默默无闻，群众只知道他是个修车匠，却不知道他是一个具有50年党龄的老党员。

英雄无言，不改本色。王化雨村“光荣在党50年”老党员张振、王子清同年入伍，在部队服役时一个是运输班长，一个是重炮班长，他们因工作成绩突出多次受到嘉奖。王子清在部队因超龄，未能提干遗憾退伍。回到地方后吃苦耐劳、任劳任怨。疫情期间，虽然年岁已高却主动担当，当

志愿者义务参加疫情防控。张振退伍后在村委会一干就是18年，为村居的稳定和谐做了大量工作。陈庄社区老党员陈道俊虽年过七旬，仍然力所能及地发挥余热。

行胜于言，质胜于华。新城街道办事处马继明、张振、王子清、陈道俊光荣在党50年，跟着党走了半世纪，为国家和家乡的建设发展做出了重要贡献。同马继明等先进典型一样，今日的新城街道办事处广大党员，在新城街道党工委的带领下，立足自身岗位，在“五星”支部创建、人居环境整治、疫情防控、项目拆迁、矛盾调处、禁燃禁放等“急难险重”工作中冲锋在前、无私奉献，不计个人名利、不计眼前得失，少说多干、埋头苦干、务实肯干、真抓实干，为党组织排忧解难，为新城建设添砖加瓦，充分发挥着先锋模范作用。中兴寨村党员王情情，去年疫情期间生育二胎，按规定应该享受半年的产假，但疫情防控形势紧张，她自觉中断产假，2个月后就投入到疫情防控中。疫情排查报告需要定时报送，有时候孩子哭闹脱不开身，为了不影响工作，王情情怀里抱着一个，手里拉着一个，来办事处报材料，让办事处的同志都为之感动。

无独有偶。王化雨村监委李金志去年分包几个村的疫情防控工作，任务繁重。疫情防控期间，李金志年过八旬的老父亲突然病重住院，作为儿子，他本应第一时间贴身陪护，但其始终坚守在疫情防控第一线，圆满完成了工作任务。新城街道办事处群工站长

乔战士每年处理12345政务服务便民热线投诉200多起，国家信访局和省信访局网访件60多起，调解矛盾纠纷20多起，办公室内挂满了群众送的锦旗，不少群众是愁眉苦脸而来，喜笑颜开而归，对其工作非常满意。

学高为师，身正为范。新城街道办事处中心校校长范山峰深知作为一名教师职责。自担任中心校校长以来，他始终坚持“社会的进步，人才的培养靠教育”的信念，团结带领中心校支部为教育事业的发展呕心沥血，各项工作抓得有声有色。在日常学校管理工作中，他积极履职尽责，上联办事处和教体局党组，坚决贯彻执行党的教研方针，出色完成上级交派的各项工作。范山峰经常深入辖区学校、幼儿园进行实地调查研究，细化责任督学工作责任，积极为学校、幼儿园的发展提出合理化建议和鼎力支持，确保了辖区学校、幼儿园健康有序发展，同时狠抓教育教学质量，制定了有效的奖惩措施，极大地调动学校管理者和老师们的工作积极性，辖区学校连续多年在教体局年度质量抽评考试中稳居乡镇第一名。

范山峰被评为优秀共产党员接受采访时表示，以后将一如既往地以一个共产党员的标准严格要求自己，以开拓进取为重点，树立创新发展的“领跑形象”，做敢创敢干的领跑人；以扎实工作为重点，树立立足岗位的“敬业形象”，做爱岗敬业、扎实工作带头人；以心系群众为重点，树立奉献群众的

奉献形象，做廉洁自律、努力向上的模范人。同时，以更加坚定的信念，顽强拼搏的精神，求真务实的态度，做好自己的本职工作，诲人不倦，耕耘不息，为学校的发展，为新城街道办事处的教育事业做出自己应有的贡献。

一群人一件事一起拼一定赢。新城街道办事处秦威旺、何冰等党员，均在疫情防控、矛盾化解、禁燃禁放、项目拆迁等工作中，做出了突出贡献，事例不胜枚举。他们虽然没有掷地有声的豪言壮语，也没有惊天动地的丰功伟绩，但他们有个共同的名字叫“党员”，正是他们的无私奉献，才让社会充满了关爱，平添了温暖，少了些怨恨，多了份和谐。

“纪念党的生日，向党的生日献礼，最好的方式和行动就是做好自己的本职工作。办事处各级党组织和全体党员在新城街道办事处党工委的领导下，以落实诠释奋斗，以作为体现担当，以实干成就梦想，以汗水浇灌成绩，取得了丰硕的果实。”新城街道办事处党组书记卫春忙表示，“榜样的力量是无穷的，一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一座堡垒。希望大家主动以马继明等先进党员为榜样，强化使命意识和担当意识，以只争朝夕、时不我待的紧迫性和责任感，不断加强本职岗位业务学习，全面提升自身业务能力和水平，努力在高质量发展上作表率，在本职岗位上当标兵，在落实党的任务上当先锋，为奋力谱写商水高质量发展新篇章贡献‘新城’力量。”